Для инвалидов и маломобильных пациентов
С учетом решения Общественного совета по защите прав пациентов при Территориальном органе Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по Курской области по Курской области от 10.12.2015 года
для обеспечения доступности медицинской помощи инвалидам и маломобильным гражданам:
· Выделена стоянка автотранспортных средств для инвалидов.
· Имеются сменные кресла – коляски.
· Применяется звуковая информация – звонок (находится на фасадной части парапета центрального входа) для вызова консультанта.
· Выделен сотрудник-модератор для сопровождения и предоставления информации инвалидам, имеющим стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения (Ноздрина Валентина Николаевна, тел.8-905-159-1766).
· Вход в ЛПУ обустроен поручнями, имеются пандусы. Первая и последняя ступень окрашена в желтый цвет.
· Оформлен информационный стенд для маломобильных граждан.
Перечень документов, необходимых при направлении на освидетельствование в бюро МСЭ:
· Паспорт
· Направление на МСЭ (форма №088/у06)
· Оригинал амбулаторной карты
· Оригиналы и ксерокопии выписанных эпикризов стационарного лечения
· Оригиналы и ксерокопии заключений специалистов ОКП и кафедр КГМУ
· Оригинал (для неработающих) и ксерокопия (для всех) трудовой книжки
· Для работающих - сведения о характере и условиях трудовой деятельности
· Индивидуальная Программа реабилитации (для инвалидов)
· Справка МСЭ (для повторных)
· СНИЛС
Бюро МСЭ Сеймское общего профиля:
· г. Курск, ул. Косухина, д.45, 3 этаж, филиал №2
· Остановка маршрутного такси - "Улица Косухина"
Прием заявлений на предоставление государственных услуг
В рамках реализации Соглашения о взаимодействии между областным бюджетным учреждением "Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг" и Комитетом социального обеспечения Курской области в части приема заявлений на предоставление государственных услуг с 01 мая 2016 года вносятся изменения в график приема заявлений от граждан на следующие услуги:
· обеспечение протезно-ортопедическими изделиями лиц, не являющихся инвалидами, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях, за счет средств областного бюджета;
· обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, не входящими в федеральный перечень реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, за счет средств областного бюджета.
С 01 мая 2016 года прием заявлений по вышеуказанным услугам осуществляется ОБУ "Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг" по месту жительства инвалидов.
Также с 01 сентября 2016 года ОБУ "Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг" осуществляет прием заявлений по следующим услугам:
· предоставление гражданам имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, государственной услуги по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, и бесплатного проезда на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно;
· обеспечение инвалидов и отдельных категорий граждан из числа ветеранов техническими средствами реабилитации, протезами, протезно-ортопедическими изделиями, а также по выплате компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации (ветеранами протезы (кроме зубных протезов), протезно-ортопедические изделия) и (или) оплаченные услуги на оказание услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу) и ежегодной денежной компенсации расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников.

